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Diversey auf der START Messe Essen 2011
Diversey ist strategischer Partner der Business Community, einer Initiative des Deutschen Franchise-Verbandes e.V.. Die Business Community wird an der START Messe Essen 2011 teilnehmen, der Messe für Gründer und junge Unternehmen sowie Franchise-Start-Ups. Auch Diversey wird als strategischer Partner der Business Community vertreten sein und Kunden und Interessenten für alle Fragen rund um ganzheitliche Reinigungskonzepte zur Verfügung stehen.
Die START Messen sind seit 1998 eine zentrale Anlaufstelle für Gründer und junge Unternehmer. Was die START ausmacht, ist der Live-Charakter! Während der Messetage vom 23. – 24. September in Essen können Angebote, Produkte und Dienstleistungen persönlich und mit allen Sinnen erfahren werden. Darüber hinaus erhalten die Besucher umfassende Informationen zu den Themen Gründung, Finanzierung, Unternehmensentwicklung, Weiterbildung, Training/Coaching oder auch Nachfolge. Das umfangreiche, topaktuelle und kostenfreie Vortragsprogramm inklusive spezieller Franchisevorträge kombiniert mit Best-Practices und Gesprächen mit anderen Jungunternehmern rundet das Angebot der START Messe ab. 
Besuchen Sie den Gemeinschaftsstand der Business Community und informieren Sie sich bei Diversey über Reinigungs- und Hygienelösungen für Ihr Unternehmen sowie weiteren Angebote der Business Community. 

Für kostenfreie Eintrittskarten und Rückfragen wenden Sie sich bitte an Irina Klemps, Email: irina.klemps@diversey.com.
www.start-messe.de
- more -
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