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Diversey ist Partner der Business Community
Die Business Community ist eine Initiative des deutschen Franchise-Verbandes e.V. und Service Spezialist für Franchise-Unternehmen und Franchise-Lieferanten. Die Business Community kooperiert mit Branchenspezialisten in strategischen Partnerschaften, um so mehr Effizienz und Wirtschaftlichkeit für Franchise-Geber und Franchise-Nehmer zu erreichen. So arbeitet die Business Community nun auch mit Diversey zusammen, einem weltweit führenden Anbieter für ganzheitliche Reinigungs- und Hygienelösungen. 
Durch die Partnerschaften mit Spezialisten für die unterschiedlichsten Bereiche können Mitgliedern attraktive Konditionen, Leistungsangebote und Mehrwerte gesichert werden. Die Business Community verfügt durch Ihre starke Vernetzung zu Lieferanten- und Franchisepartnern über eine hervorragende Kommunikationsqualität mit einem multifunktionalen Dialogsystem, welches sich an den Bedürfnissen der Franchise-Branche ausrichtet. 

Als exklusiver Partner der Business Community im Bereich der Reinigungs- und Hygienelösungen bietet Diversey ein starkes Programm für Franchise-Nehmer. Dazu gehören neben umfassenden Service- und Beratungsdienstleistungen, wie etwa im Bereich der Lebensmittelhygiene, Produkte für die Küchen- oder Innenraumreinigung, für die Personalhygiene oder die Wäschepflege und vieles mehr. 
Als Mitglied der Business Community können Sie Diversey auf deren Webseite unter www.dfv.business-community.info > Büro/Betriebsbedarf > Diversey, besuchen.

Übrigens: Zusammen mit der Business Community ist Diversey auf der START Messe Essen vom 23.-24. September 2011 vertreten. 
Für Rückfragen stehen Ihnen die Diversey Ansprechpartner gerne zur Verfügung:
Irina Klemps, Email irina.klemps@diversey.com oder Georg Hammer, Email georg.hammer@diversey.com.
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