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                                       PRESSEMITTEILUNG


Franchise-Expertengespräche - Ein voller Erfolg

Unter dem Motto „der ÖFV kommt zu Ihnen“ fanden im März 2011 Expertengespräche zwischen dem österreichischen Franchise-Verband (ÖFV) und den strategischen Partnern der Business Community statt. Zu den Themen aus der Finanz- und Versicherungsbranche konnten sich die Systeme untereinander und mit Experten wie Deloitte, Franchise Curator, EFM Versicherungsmakler und Santander Consumer Bank intensiv austauschen.

Der Diskussions- und Know-how-Transfer drehte sich um die Themen:

· Steuerliche Aspekte einer Expansion

· Optimierung der Franchisenehmer-Suche

· Kostenschonende und leistungsstarke Versicherungspakete

· Mehrerträge durch Finanzierungslösungen

Feedback aus dem Franchise-System Discount Catering: 

„Als Europas erstes Cateringunternehmen das durch ein Franchisesystem expandiert waren wir von Anfang an von den vielfältigen Aktivitäten und Angeboten des ÖFV und der Business Community begeistert. Die bisher beste Form der Bündelung von Kompetenzen und des Know-hows der hier zusammengefassten Unternehmen wurde jedoch durch die Expertengespräche sichtbar. Neben einer Vielzahl an Informationen aus Expertenhand eröffnete sich für uns im Gespräch mit der Santander Bank eine ebenso innovative wie interessante Geschäftsidee. Aus der Überlegung in welchem Bereich wir zusammenarbeiten können haben wir einfach einen neuen Bereich geschaffen und die „Hochzeit auf Teilzahlung“ war geboren. Derzeit geht diese Idee aufgrund dessen, dass wir weltweit der erste Caterer sind, der die Hochzeit auf Teilkauf anbietet, ihren Weg durch die Medien und ist schon alleine aufgrund der öffentlichkeitswirksamen Präsentation ein Gewinn für beide Unternehmen.

In diesem Sinne hoffen wir, dass die Expertengespräche auch weiterhin 
stattfinden und viele interessante Menschen zusammenbringen.“ Christian Blaschke
Die Gespräche zum Themenbereich Finanzen/Versicherungen für die „Expansion national & international“ waren ein voller Erfolg. Der erste Austausch startete in Salzburg, danach ging es weiter nach Wien.
Im Herbst 2011 sind weitere Expertengespräche zum Thema Markting- und Werbeinnovationen geplant.

Über die ÖFV Business-Community

Der Einkaufsverbund der österreichischen Franchise-Wirtschaft.
Die Business Community bietet Mitgliedsunternehmen des ÖFV und deren Franchise-Partnern attraktive Sonderkonditionen und franchisespezifische Dienstleistungen.

Durch Franchisegründer-, Expansions-, Liquiditäts-, Technologie- und Werbepakete bietet die Business Community den Franchise-Systemen mit zertifizierten Partnern Lösungen rund um die Themen:
· Auto, Mobilität

· Reise, Veranstaltungen

· Vertrieb, Marketing 

· Kommunikation, EDV 

· Finanzen, Versicherungen

· Betriebs-Bedarf

· Events und Incentives

Kontakt: 
ÖFV Business Community
Campus 21, Liebermannstraße A011503

A-2345 Brunn am Gebirge
T +43 (0) 1 369 2000
info@business-community.info
www.oefv.business-community.info oder www.franchise.at






